
Mooble House
Tiny House 

Váš domov na kolesách





Naša filozofia
Mooble House,
•	
•	 Spája ľudí s prírodou. Mobilné domy sú certifikované pre ťahanie
•	 na európskych cestách.
•	
•	 Ideálny pre životný štýl, ktorí je šetrný k prírode.
•	
•	 Výroba s prihliadnutím na potreby, zvyky a želania používateľa.
•	
•	 Cieľom je poskytnúť svojim používateľom pohodlný zážitok z 

bývania s dôrazom udržateľnosti na každom kroku od návrhu po 
výrobu, od výberu samotných materiálov až po výber nábytku a 
vybavenia.

•	
•	 Mooble House je vyrábaný z odolných stavebných materiálov s 

dlhou životnosťou s ohľadom na náročné životné podmienky. 
Všetky komponenty spĺňajú vysoké štandardy kvality a ekológie.

•	
•	 Návrh a výrobný proces je realizovaný v súlade s medzinárodnými 

normami. 
•	
•	 Život vo vysokom komforte bez ohľadu na miesto a ročné obdobie. 



O nás
•	 Vďaka našej výrobnej hale s rozlohou 11 000 m2 a 

20000 m2 otvorenej výrobnej plochy, máme kapacitu 
na výrobu 4 000 Tiny House ročne.

•	
•	 Mooble House sú navrhované podľa priemyselných 

princípov s naším tímom, ktorý pozostáva z rôznych 
dizajnérskych a inžinierskych odborníkov

•	
•	 Celá výroba Mooble House produktov prebieha pod 

vlastným O2 Europe Type Approval Certifikátom.
•	
•	 Domy Mooble House sú vyrábané podľa 2018/858  

Trailer Regulations (právnych predpisov) a sú vhodné 
pre ťahanie na všetkých Európskych cestách.



Váš domov v prírode

Komfort

Využitie pre 2 
až 6 osôb

Celosezónne
využitie

Spĺňajúce 
legislatívne 
požiadavky

Mobilita

Prepojenie s
prírodou

Model na obrázku: Mo.2 600Model na obrázku: Mo.2 600

Model na obrázku: Mo.2 600



Modely
Domy Mooble House môžu byť vybavené evidenčným číslom a sú 
vyrábané v súlade s cestnými predpismi Európskej Únie.

max. 2.55 m

max. 4 m

3.5-8.5 m

max. 3500 kg
+



Mo.1
Mo.1 635

Všeobecné Informácie

Mooble House model 1 635 kombinuje obytný 
priestor a priestor na spanie s ergonomickým 
podkrovím v rámci jedného modelu.

S podkrovným podlažím umiestneným nad 
kuchyňou a kúpeľňou si môžete vychutnávať 
pohľad na modrú oblohu a večerné hviezdy. Model 
ponúka funkčné a kompaktné riešenie pre jeho 
používateľov.

•	 Nosný podvozok AL-KO.
•	
•	 Konštrukcia je zo žiarovo a hĺbkovo pozinkovanej 

ocele.
•	
•	 Interiérový obklad a nábytok je z brezovej, vode 

odolnej preglejky.
•	
•	 Kvalitná tepelná izolácia.
•	
•	 Vonkajšie opláštenie hliníkovým falcovaným 

plechom.
•	
•	 Vonkajšie obklady sú z fínskej borovice Thermowood. 
•	
•	 Tepelne izolované hliníkové okenné rámy.
•	
•	 Mechanické zariadenie pre obytný dom.
•	
•	 Bez halogénové 220V elektrické osvetlenie.

Mo.1 635 Mo.1 635 LoftMo.1 560 Mo.1 560 Loft

Dĺžka: 6.35 m	 Šírka: 2.55 m	 Kapacita: 4

Mo.1 650 Mo.1 650 Loft



Mo.2 350 Mo.2 450

Mo.2
Mo.2 560
Dĺžka: 5.60 m	 Šírka: 2.55 m	 Kapacita: 2

Všeobecné Informácie Všeobecné Informácie

Mo.2 560 je Mooble House model, kde kuchyňa je 
prepojená s obývacím priestorom, čo poskytuje 
užívateľom priestrannosť a objem. 

•	 Nosný podvozok AL-KO.
•	
•	 Konštrukcia je zo žiarovo a hĺbkovo pozinkovanej 

ocele.
•	
•	 Interiérový obklad a nábytok je z brezovej, vode 

odolnej preglejky.
•	
•	 Kvalitná tepelná izolácia.
•	
•	 Vonkajšie opláštenie hliníkovým falcovaným 

plechom.
•	
•	 Vonkajšie obklady sú z fínskej borovice 

Thermowood. 
•	
•	 Tepelne izolované hliníkové okenné rámy.
•	
•	 Mechanické zariadenie pre obytný dom.
•	
•	 Bez halogénové 220V elektrické osvetlenie.

Mo.2 560 Mo.2 560V

Mo.2
Mo.2 560V
Dĺžka: 5.60 m	 Šírka: 2.55 m	 Kapacita: 2

Mooble House Mo.2 560V je model so vstupným 
vchodom cez užšiu čelnú stranu. Zabudovaná 
terasa vám dáva autentický dotyk s okolím a 
prírodou. 

•	 Nosný podvozok AL-KO.
•	
•	 Konštrukcia je zo žiarovo a hĺbkovo pozinkovanej 

ocele.
•	
•	 Interiérový obklad a nábytok je z brezovej, vode 

odolnej preglejky.
•	
•	 Kvalitná tepelná izolácia.
•	
•	 Vonkajšie opláštenie hliníkovým falcovaným 

plechom.
•	
•	 Vonkajšie obklady sú z fínskej borovice 

Thermowood. 
•	
•	 Tepelne izolované hliníkové okenné rámy.
•	
•	 Mechanické zariadenie pre obytný dom.
•	
•	 Bez halogénové 220V elektrické osvetlenie.

Mo.2 675 V



Mo.2
Mo.2 675
Dĺžka: 6.75 m	 Šírka: 2.55 m	 Kapacita: 4

Mo.2 675 je najkompaktnejšia možnosť dvojlôžkovej 
izby spomedzi modelov Mooble House. V strede sa 
nachádza kuchyňa s kúpeľňou, ktoré spolu vytvárajú 
chodbu. Spací a obývací priestor je od seba oddelený. 

•	 Nosný podvozok AL-KO.
•	
•	 Konštrukcia je zo žiarovo a hĺbkovo pozinkovanej ocele.
•	
•	 Interiérový obklad a nábytok je z brezovej, vode odolnej 

preglejky.
•	
•	 Kvalitná tepelná izolácia.
•	
•	 Vonkajšie opláštenie hliníkovým falcovaným plechom.
•	
•	 Vonkajšie obklady sú z fínskej borovice Thermowood. 
•	
•	 Tepelne izolované hliníkové okenné rámy.
•	
•	 Mechanické zariadenie pre obytný dom.
•	
•	 Bez halogénové 220V elektrické osvetlenie.

Mo.2 675Mo.2 675S 

Všeobecné Informácie



Mo.2 800 je najoptimálnejšie riešený Mooble 
House model s dvomi izbami. Kuchyňa a kúpeľňa, 
situované v strede modelu, vytvárajú chodbu. Spací 
a obývací priestor je od seba oddelený, čo vytvára 
skvelé a efektívne podmienky pre štvorčlenné 
rodiny.

•	 Nosný podvozok AL-KO.
•	
•	 Konštrukcia je zo žiarovo a hĺbkovo pozinkovanej 

ocele.
•	
•	 Interiérový obklad a nábytok je z brezovej, vode 

odolnej preglejky.
•	
•	 Kvalitná tepelná izolácia.
•	
•	 Vonkajšie opláštenie hliníkovým falcovaným 

plechom.
•	
•	 Vonkajšie obklady sú z fínskej borovice Thermowood. 
•	
•	 Tepelne izolované hliníkové okenné rámy.
•	
•	 Mechanické zariadenie pre obytný dom.
•	
•	 Bez halogénové 220V elektrické osvetlenie.

Mo.2
Mo.2 800
Dĺžka: 8.00 m.	 Šírka: 2.55 m.	 Kapacita: 4

Mo.2 850T

Mo.2
Mo.2 850T
Dĺžka: 8.50 m.	 Šírka: 2.55 m.	 Kapacita: 4

Mooble House model Mo.2 850T má najlepšiu funkciu
komerčného ubytovania spomedzi Mooble House 
modelov. Ide o produkt určený aj na komerčné účely 
prenájmu. V modeli sú dve samostatné ubytovacie 
jednotky. Riešenie je vhodné aj pre dve rodiny, ktoré 
často trávia spoločné dovolenky.

•	 Nosný podvozok AL-KO.
•	
•	 Konštrukcia je zo žiarovo a hĺbkovo pozinkovanej ocele.
•	
•	 Interiérový obklad a nábytok je z brezovej, vode 

odolnej preglejky.
•	
•	 Kvalitná tepelná izolácia.
•	
•	 Vonkajšie opláštenie hliníkovým falcovaným plechom.
•	
•	 Vonkajšie obklady sú z fínskej borovice Thermowood. 
•	
•	 Tepelne izolované hliníkové okenné rámy.
•	
•	 Mechanické zariadenie pre obytný dom.
•	
•	 Bez halogénové 220V elektrické osvetlenie.

Mo.2 800Mo.2 675

Všeobecné Informácie Všeobecné Informácie



Mo.3 450 Mo.3 560 Mo.3 560 Loft

Mo.3
Mo.3 800
Dĺžka: 8.00 m	 Šírka: 2.55 m	 Kapacita: 4

Mo.3 800 je najoptimálnejšie riešený Mooble 
House model s dvomi izbami. Vonkajší obklad je 
kompletne drevený s kovovou strechou. V centre 
modelu sa nachádza kuchyňa s kúpeľňou, ktoré 
spoločne vytvárajú chodbu. Obývací priestor 
a priestor na spanie je od seba oddelený, čo 
vytvára efektívne a dostatočne veľký priestor pre 
štvorčlenné rodiny. 

•	 Nosný podvozok AL-KO.
•	
•	 Konštrukcia je zo žiarovo a hĺbkovo pozinkovanej 

ocele.
•	
•	 Interiérový obklad a nábytok je z brezovej, vode 

odolnej preglejky.
•	
•	 Kvalitná tepelná izolácia.
•	
•	 Vonkajšie opláštenie hliníkovým falcovaným 

plechom.
•	
•	 Vonkajšie obklady sú z fínskej borovice 

Thermowood. 
•	
•	 Tepelne izolované hliníkové okenné rámy.
•	
•	 Mechanické zariadenie pre obytný dom.
•	
•	 Bez halogénové 220V elektrické osvetlenie.

Mo.3 800

Všeobecné Informácie



Mo.4
Mo.4 450 Home Office

Mo.4 450 Home Office Mooble House model 
kombinuje obytné a pracovné prostredie do jedného 
kompaktného celku. Maximálna funkčnosť pri 
minimálnom využití priestoru je jednou z predností 
inteligentne dizajnového nábytku, ktorý tento model 
obsahuje. Príkladom sú kuchynské zásuvky, ktoré 
môžu slúžiť či už ako pult alebo jedálenský stôl. 
Mo.4 450 Home Office taktiež obsahuje množstvo 
úložného priestoru. Práve tento dizajn umožňuje stále 
prepojenie s prírodou aj počas pracovných povinností. 
Model má dĺžku 4,5 metra a je vhodný pre 2 osoby.

•	 Nosný podvozok AL-KO.
•	
•	 Konštrukcia je zo žiarovo a hĺbkovo pozinkovanej ocele.
•	
•	 Interiérový obklad a nábytok je z brezovej, vode 

odolnej preglejky.
•	
•	 Kvalitná tepelná izolácia.
•	
•	 Vonkajšie opláštenie hliníkovým falcovaným plechom.
•	
•	 Vonkajšie obklady sú z fínskej borovice Thermowood. 
•	
•	 Tepelne izolované hliníkové okenné rámy.
•	
•	 Mechanické zariadenie pre obytný dom.
•	
•	 Bez halogénové 220V elektrické osvetlenie.

Mo.4 450

Dĺžka: 4.50 m.	 Šírka: 2.55 m.	 Kapacita: 2

Všeobecné Informácie



Mo.4 450 Mo.4 800

Mo.4
Mo.4 800
Dĺžka: 8.00 m	 Šírka: 2.55 m	 Kapacita: 4

Mooble House model Mo.4 800 je tvorený 
jednostrannou šikmou strechou a kovovým 
externým obkladom zo zdanej strany, pričom 
zvyšné tri strany sú drevené. Kuchyňa a kúpeľňa 
spolu vytvárajú chodbu, lokalizovanú v strede 
domu. Obývací priestor a priestor na spanie 
je oddelený, čo dáva dostatok priestoru pre 
štvorčlennú rodinu. 

•	 Nosný podvozok AL-KO.
•	
•	 Konštrukcia je zo žiarovo a hĺbkovo pozinkovanej 

ocele.
•	
•	 Interiérový obklad a nábytok je z brezovej, vode 

odolnej preglejky.
•	
•	 Kvalitná tepelná izolácia.
•	
•	 Vonkajšie opláštenie hliníkovým falcovaným 

plechom.
•	
•	 Vonkajšie obklady sú z fínskej borovice 

Thermowood. 
•	
•	 Tepelne izolované hliníkové okenné rámy.
•	
•	 Mechanické zariadenie pre obytný dom.
•	
•	 Bez halogénové 220V elektrické osvetlenie.

Mo.4 850T

Všeobecné Informácie



Mo.5
Mo.5 400
Dĺžka: 4 m	 Šírka: 2.55 m	 Kapacita: 4

Mooble House model Mo.5 400 je navrhnutý 
pre užívateľov, ktorí hľadajú kompaktné riešenie 
priestoru. Model poskytuje riešenie pre užívateľov, 
ktorí chcú častejšie cestovať. 

•	 Nosný podvozok AL-KO.
•	
•	 Konštrukcia je zo žiarovo a hĺbkovo pozinkovanej 

ocele.
•	
•	 Interiérový obklad a nábytok je z brezovej, vode 

odolnej preglejky.
•	
•	 Kvalitná tepelná izolácia.
•	
•	 Vonkajšie opláštenie hliníkovým falcovaným 

plechom.
•	
•	 Vonkajšie obklady sú z fínskej borovice 

Thermowood. 
•	
•	 Tepelne izolované hliníkové okenné rámy.
•	
•	 Mechanické zariadenie pre obytný dom.
•	
•	 Bez halogénové 220V elektrické osvetlenie.

Mo.5 400 Mo.5 450Mo.5 400 Loft Mo.5 450 Loft

Všeobecné Informácie



Mo.6 Off-Grid 
Dĺžka: 4.50 m	 Šírka: 2.55 m	 Kapacita: 3

Mooble House model Mo.6 Off-Grid je vytvorený pre 
užívateľov, ktorí chcú zažiť dobrodružstvo bez toho, 
aby boli viazaní k akejkoľvek sieti. Mooble House 
model Mo.6 je plne sebestačný a nezávislý model 
najmä vďaka svojmu dizajnu a vybaveniu.

Mo.6 450 Mo.6 450 Loft

Všeobecné Informácie



Komerčný 
Mooble House 
Modely Mooble House sú vhodné nielen pre individuálne, ale aj na komerčné využitie.  Navyše 
môžete začať podnikať v krátkom čase bez toho, aby ste sa museli zaoberať dlhodobými a 
nákladnými procesmi, ako je samotná výstavba budov a získavanie stavebných povolení. Pre 
svoje podnikanie si môžete vybrať medzi existujúcimi modelmi Mooble House a tie si  objednať. 
Prípadne si môžete individuálne nakonfigurovať modely podľa vašich potrieb a uskutočniť váš 
projekt jedinečným.

S Mooble House môžete prakticky okamžite splniť všetky svoje podnikateľské zámery v oblasti  
ubytovania, ako sú hotely, internáty, kancelárie, kaviarne, obchody atď., a môžete podnikať 
kdekoľvek s vysokými štandardmi kvality a komfortu.



Vybavenie
Technika a Vybavenie Typ

AL-KO podvozok s torznými nápravami* Š

AL-KO Spojky, Brzdy, Ráfiky, Pneumatiky, Sada zdvihákov (4 ks.), Sada Pevných Zdvihákov (4 Ks.) Š

Žiarovo pozinkovaný podvozok Š

Konštrukcia nadstavby zo žiarovo pozinkovanej ocele Š

Sedemkolíková zásuvka prívesu a kompletné elektrické rozvody LED Š

Tepelná izolácia strechy a fasády / 100 mm minerálna vlna Š

Tepelná izolácia podlahy / 100 mm minerálna vlna Š

Hliníková strecha a vonkajšie opláštenie z falcovaného hliníka (RAL7016)* Š

Vonkajší obklad stien z fínskej borovice Thermowood Š

Priedušný izolačný náter Dupont  / interiér a exteriér Š

Hliníkové dvere a okná Š

Tvrdené izolačné dvoj-sklo (4+12+4) Š

Interiér obložený prírodnou brezovej vode odolnou  preglejkou Š

Vstavaný nábytok z prírodnej brezovej vode odolnej preglejky Š

Opracovanie/náter preglejky pre vnútorné steny a stropy Š

Vnútorné steny a vnútorná časť strechy ošetrená náterom Š

Luxusné Vinylové Parkety Š

Kompaktné laminátové interiérové dvere Š

Sieťka proti hmyzu na dvere a okná Š

*Môže sa líšiť v závislosti od produktu. Š: Štandard

Mechanické Vybavenie / ON-GRID Typ

Akrylová sprchová vanička, vaňový panel z tvrdeného skla, keramická stena a podlaha Š

Klasické WC s nádržkou Š

Reduktor tlaku Š

Vstavané umývadlo do kúpeľne so skrinkou z prírodnej brezovej preglejky Š

Mechanické vybavenie pre obytný dom Š

Porty na pripojenie čistej a odpadovej vody Š

Elektrická varná doska s 2 horákmi a kuchynský drez* Š

Tepelne izolovaný mechanick0 vybavenie Š

Pripravená infraštruktúra pre klimatizáciu Š

Príprava pre ohrievač vody Š

*Môže sa líšiť v závislosti od produktu. Š: Štandard

Elektrické Vybavenie / ON-GRID Typ

Bezhalogénové 220 V elektrické vedenie Š

Vysokokvalitné elektrické zariadenia obytného typu Š

Led interiérové a exteriérové osvetlenie Š

Š: Štandard

Voliteľné vybavenie Typ

Terasa a vonkajšie schody zo švédskej borovice V

Kuchynská pracovná doska (dub, alebo masív akryl) V

Dubová krytina na podkrovné schody* V

Skladacia predlžovacia kuchynská linka V

Infraštruktúra medených potrubí pre plynový sporák a Combi V

Kachle na drevo a dvojplášťový komínový systém * V

Pohovka s funkciou postele V

Čelo postele a základňa postele s úložným priestorom* V

Stropný / Nástenný ventilátor V

Aspirátor s uhlíkovým filtrom V

Klimatizácia V

Ohrievač vody V

Ohrievač priestoru a vody V

Štandardná a mini chladnička V

Práčka V

Umývačka riadu V

Rúra (LPG/Electric) alebo Mikrovlnná rúra V

*Môže sa líšiť v závislosti od produktu. V: Voliteľné



Súlad s medzinárodnými normami
Eurocode 3, Navrhovanie oceľových konštrukcií časť 1-3

ANSI / AISC 360-05; Špecifikácia konštrukcie faktora odolnosti proti zaťaženiu pre konštrukčnú oceľ. Nariadenie o typovom 

schválení IBC, IRC pre motorové vozidlá a prívesy (2018 / 858 / AT)

Európske osvedčenie o typovom schválení

Off-Grid
- 200 l nádrž na čistú vodu, 150 l sivá nádrž na vodu, 50 l čierna nádrž na vodu

- Vypúšťací systém pre nádrže

- WC Macerator marine type

- 12-voltový elektrický posilňovací systém

- Sporák a infraštruktúra na LPG

- Bez halogénový 12V a 220V elektrický systém

- Ovládací panel digitálnej domácnosti

- Súprava spínača, zásuvky a usmerňovača

Voliteľné 

- WC systémy kazetového typu, kompostového typu

- LPG systém ohrievania priestoru a vody 

- Poznámka: Rozsah systému Off-Grid sa môže líšiť podľa potrieb. 



Sídlo: Head Office: İbrahim Karaoğlanoğlu Caddesi, No.71-73 Arena Ofis  Seyrantepe / Kağıthane / İstanbul / Türkei 
+90 212 212 06 74 
+90 531 672 76 81 
www.mooblehouse.com
info@mooblehouse.com 

Výroba: Çerkezköy Organize Sanayi Bölgesi, Gazi  Mustafa Kemal Paşa Mah. Atatürk Cad. No:134 Çerkezköy 59500 Tekirdağ / Türkei

Slovakia Head Office: 
Exkluzívne zastúpenie na Slovensku
Budatínska 16, 851 06 Bratislava, Slovakia
+421 907 700 015 
+421 905 318 672
www.mooblehouse-slovakia.com
info@mooblehouse-slovakia.com

Liptov Showroom: 
Hlavná 370/2, 032 42 Vavrišovo, pri Hoteli Hôrky
info@mooblehouse-slovakia.com

Mooble House Slovakia Mooble House SlovakiaMooble House Slovakiamooblehouse_slovakia


